



लीड रोल के लिए तैयार शिवांगी

शिवांगी जोशी पिछले कुछ बरसों में टीवी पर अपनी एक अच्छी पहचान बनाने में सफल हुई है। देहरादून की शिवांगी को सर्वाधिक लोकप्रियता मिली स्टार प्लस के सीरियल 'ये रिश्ता क्या कहलाता है' से। इस सीरियल में नायरा के किरदार ने शिवांगी को कुछ ही दिनों में टीवी स्टार बना दिया था। यूँ शिवांगी बेगूसराय, बालिका बधू-2 और खतरों के खिलाड़ी सहित कुछ और भी टीवी शो कर चुकी है। अब शिवांगी को 'बरसातें' का इंटरजार् है। बता दें कि शिवांगी को मानसून की नहीं बल्कि एकता कपूर की बरसातें का इंटरजार् है। क्योंकि एकता कपूर के नए सीरियल 'बरसातें-मौसम प्यार का' में शिवांगी लीड रोल कर रही है। जिसका प्रसारण 10 जुलाई से सोमवार से शुक्रवार रात 8 बजे सोनी चैनल पर होने जा रहा है। यह एक प्रेम कहानी है जो नफरत से प्यार में बदलती है। जिसमें कुशल टंडन, प्रार्थना मंडल, अर्शी भारती, अंजलि तत्रारी और साई रानाडे अन्य प्रमुख भूमिकाओं में हैं।

अनुष्का को पसंद प्रियंका

टीवी की अधिकतर अभिनेत्रियाँ किसी न किसी फिल्म स्टार से प्रेरित या प्रभावित दिखती हैं। इसी कड़ी में एक नाम अनुष्का श्रीवास्तव का भी है। जो स्टार भारत के सीरियल 'मेरी सास भूत है' में सौतन दिवंगल का रोल कर रही है। यूँ सास-बहू की मुख्य भूमिकाओं में सुस्मिता मुखर्जी और काजल चौहान हैं। उधर लीप के बाद इस शो की कहानी आये दिन नए मोड़ से गुजर रही है। अनुष्का अपनी इस सौतन की भूमिका से तो अच्छी-खासी उत्साहित है। साथ ही वह यह बताती नहीं भूलती कि प्रियंका चोपड़ा उसे बेहद पसंद है। अनुष्का कहती हैं- मैं बिहार से हूँ और प्रियंका भी उस जमशेदपुर से हैं जो झारखंड बनने से पहले बिहार का ही हिस्सा था। मेरा पहला लगाव तो उनसे इसलिए भी है। फिर प्रियंका की अभिनय यात्रा इतनी शानदार रही है कि मैं और अन्य कई नयी अभिनेत्रियाँ उन जैसा बनना चाहती हैं। मुझे उनका अभिनय और अंदाज हमेशा प्रेरित करता है।



फिल्मी गलियारे से दूर अरशद

अभिनेता अरशद वारसी इधर फिल्मों सक्रियता से काफी दूर हैं। दूसरी ओर वेब सीरीज 'असुर' के बाद उनकी अलग पहचान बनी है। अमेजोन के प्राइम टाइम की नयी सीरीज 'माइन लव मुंबई' में उनके किरदार डेनियल की भी सराहना हुई है। असल में कुछ दिनों से उन्हें ऐसा लग रहा है कि फिल्मों में उन्हें लगभग जाया किया जा रहा है। पिछली बार वह फिल्म बचन पांडे के एक साधारण से रोल में दिखाई पड़े थे। इसलिए इंडस्ट्री में अच्छे संबंधों के चलते कोई फिल्म वह नहीं करना चाहते हैं। उनके मुताबिक, इतने साल हो गए हैं, वह अब और अच्छे रोल के लिए भटकना नहीं चाहते हैं। उन्हें दुख है कि उन्होंने ऐसी फिल्मों में ज्यादा काम किया है, जिनकी चर्चा सिने बाजार में कम ही होती है।

सिल्वर स्क्रीन

अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह के बारे में कुछ ऐसा ही कहा जा रहा है। कभी रनवे 34, डाक्टर जी, थैंक गॉड, कठपुतली, छतरीवाली जैसी कई फिल्मों में दिखाई देनेवाली रकुल के पास इन दिनों कम ही फिल्में हैं। ऐसे में नवम्बर में आनेवाली तमिल फिल्म 'अयालान' पर उन्हें बहुत भरोसा है। यह एक साइंस फिक्शन कॉमेडी फिल्म है। इसके हीरो शिवा कार्तियान तमिल फिल्मों के नामचीन अभिनेता हैं। लेकिन इससे रकुल ज्यादा खुश नहीं है। वह फिर से बॉलीवुड में धाक जमाना चाहती है। शायद इसलिए बॉलीवुड के गॉसिप गलियारे से उन्होंने अपने आपको दूर रखा है। वह सब कुछ भूलकर अब हिंदी फिल्मों में एक नया मुकाम तलाश करना चाहती है।



चैनल चर्चा

इन दिनों फिल्म 'आदिपुरुष' को लेकर खूब विवाद जारी है। इस फिल्म में भगवान राम और बजरंगबली की छवि तो खराब दिखाई ही है। फिर संवाद तो इतने अभद्र हैं कि दर्शकों का गुस्सा सातवें आसमान पर है। फिल्म के कुछ संवाद चाहे बदल दिये गए हैं। लेकिन करोड़ों जनों के आराध्य की जो तस्वीर फिल्म में दिखाई उसे देख दुख होता है। इसी के चलते सभी को 36 साल पुराना वह 'रामायण' सीरियल याद हो आया, जिसका निर्माण रामानन्द सागर ने किया था। जिसे देखने के लिए लोग स्नान कर धूप-अगरवती जलाकर ज़मीन पर बैठते थे। कोरोना काल में जब इस 'रामायण' का प्रसारण फिर से हुआ तो इसे पहले से भी कहीं ज्यादा देखा गया। यही सब देख सागर की 'रामायण' को शोमारू टीवी ने फिर से दिखाने का फैसला लिया है। जिसका प्रसारण 3 जुलाई से प्रतिदिन शाम 7.30 के समय में होगा। सीरियल में राम के रूप में अरुण गोविल, सीता के रूप में दीपिका चिखलिया और लक्ष्मण के रूप में सुनील लहरी ने तो अविस्मरणीय अभिनय किया ही है। रामानन्द सागर के पटकथा और संवाद तथा रवीन्द्र जैन का संगीत भी कानों में रस घोलने के साथ श्रद्धा से सीस झुकाने की विवश कर देता



ट्रैक पर आयुष्मान

अभिनेता आयुष्मान खुराना शायद इन दिनों स्टारडम की पिछली गली में भटक रहे हैं। खास तौर से फिल्म 'चंडीगढ़ करे आशिकी' के बाद से उनकी स्थिति काफी डावाडोल हुई है। आयुष्मान अपनी गायकी को हमेशा अलग ट्रैक पर रखना चाहते हैं। वैसे यही उनकी फिल्मी सफलता का बड़ा कारण भी बनी। मगर बाद में कुछ एजेंडाधारी निर्देशकों की वजह से उनका बहुत ज्यादा नुकसान हुआ। अब वह फिर से 'बधाई हो' जैसी शुद्ध मनोरंजक फिल्मों को पहली प्राथमिकता दे रहे हैं। उम्मीद है कि अगस्त में रिलीज होनेवाली फिल्म 'ड्रीम गर्ल-2' में उनका फिर वही पुराना अंदाज देखने को मिलेगा।

सफलता के साथ सारा का जवाब

अंततः काफी दिनों के बाद अभिनेत्री सारा अली खान ने अपने आलोचकों को पहला जवाब दिया है। उनकी फिल्म 'जरा हट के, जरा बच के' ने अच्छी कमाई की है। हाला ही में इसके हीरो विकी के साथ उन्होंने एक और नई फिल्म साइन की है। यही नहीं 'हीरो नं-1' के एक अरसे बाद वरुण धवन के साथ भी उन्हें एक फिल्म मिली है। इसके साथ ही उनकी फिल्म ए वतन मेरे वतन, मर्डर मुबारक आदि को भी तेजी से पूरा किया जा रहा है।



'गदर 2' की रिलीज से पहले अमीषा पटेल ने लगाए डायरेक्टर पर गंभीर आरोप

बॉलीवुड एक्टर सनी देओल और एक्ट्रेस अमीषा पटेल की आगामी फिल्म 'गदर 2' को लेकर दर्शकों के बीच काफी बज बना हुआ है। जैसे-जैसे फिल्म की रिलीज डेट पास आ रही है वैसे-वैसे ही फैंस के बीच इसको लेकर उत्सुकता बढ़ रही है। लोग तारा और सकीना की कहानी को एक बार फिर बड़े पर्दे पर देखने का काफी बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। हालांकि फिल्म के रिलीज से पहले ही अभिनेत्री अमीषा पटेल ने इसके डायरेक्टर अनिल शर्मा पर कई गंभीर आरोप लगाए हैं। दरअसल एक्ट्रेस अमीषा ने एक के बाद एक कई ट्वीट्स करके अपनी भड़ास निकाली है। इसके अलावा उन्होंने उस सीन का भी खुलासा किया है जिसमें सनी देओल एक कब्र के पास बैठकर रोते दिखाई देते हैं। इस सीन को देखने के बाद एक था कि फिल्म में सकीना की मौत हो जाएगी, लेकिन एक्ट्रेस ने बताया है कि यह सकीना की डेड बॉडी नहीं है। साथ ही उन्होंने ये भी बताया कि वह अभी खुलासा नहीं कर सकती कि यह डेड बॉडी किसकी है। बता दें कि, अमीषा पटेल ने अपने एक ट्वीट में खराब व्यवस्था पर भी बात की है। उन्होंने लिखा, 'ठहरने की व्यवस्था से लेकर शूट के आखिरी दिन चंडीगढ़ एयरपोर्ट पर जाने और खाने के बिल तक का कोई भुगतान ही नहीं किया गया था। कई कास्ट और कर्कू मेंबर्स को तो कार तक नहीं मिली थी लेकिन जी स्टूडियो ने एंटी की और इन सभी समस्याओं का हल कर दिया। जो कि अनिल शर्मा प्रोडक्शंस की वजह से खड़ी हुई थी। अमीषा पटेल के आरोपों पर अभी तक फिल्म से जुड़े किसी और स्टार ने बात नहीं की है। बहरहाल फिल्म बड़े पर्दे पर 11 अगस्त को रिलीज होगी, जिसका निर्देशन अनिल शर्मा ने किया है।



अंतराष्ट्रीय कवि व गीतकार अमन अक्षर ने ग्वालियर से की एकल काव्य पाठ यात्रा की शुरुआत



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे ग्वालियर-+राम गीत+ से देश भर में नाम कमाने वाले अमन अक्षर, द सोलटॉक और क्लैप प्रोजेक्ट के सौजन्य से + एकल काव्य पाठ- की श्रृंखला शुरू कर रहे हैं, जिसमें पहले पड़ाव में मध्य प्रदेश और राजस्थान के प्रमुख शहर ग्वालियर, सागर, भोपाल, जयपुर, जोधपुर और इंदौर हैं। इसी कड़ी में 30 जून को ग्वालियर के प्रेस्टीज इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड रिसर्च, डी डी नगर के

सभागार में शाम 5 बजे से उनके गीतों की महफुल सजाई गई। कार्यक्रम बारिश की वजह से थोड़ा विलंब से शुरू हुआ लेकिन इसके बावजूद दर्शकों और सुनने वालों का अभूतपूर्व प्रेम अमन अक्षर जी को मिला। ऑडियंस शुरू से आखिरी तक हर गीत और हर मुक्तक पर तालियों की गड़गड़ाहट से अपनी उपस्थिति दर्ज करवाती रही। आखिरी गीत भाव सिर्फ राम है पर दर्शक दीर्घा में मौजूद सभी लोगों ने खड़े होकर तालियाँ बजायी। कार्यक्रम का संचालन कवि आशीष द्विवेदी जी ने किया। कार्यक्रम के शुरुआत में कॉलेज के द्वारा पुष्पगुच्छ से सभी अतिथियों को सम्मानित किया गया। उसके बाद शायर अमर सक्सेना और जितेंद्र तिवारी ने अपनी प्रस्तुतियों से दर्शकों का मन मोह लिया। प्रेस्टीज कॉलेज के फैकल्टी डॉ



आकाश जी का भी कार्यक्रम को सुंदर बनाने में बेहद सहयोग रहा। कार्यक्रम के बाद बहुत सारे लोगों ने मिलकर अमन अक्षर जी को इस कार्यक्रम के लिए शुभकामनाएँ दी और बताया कि ये कार्यक्रम उनके जीवन के सबसे एक कार्यक्रमों में से एक रहा। 'द सोलटॉक-लिटरेचर सोसायटी' और क्लैप प्रोजेक्ट और के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में मानसरोवर ग्लोबल यूनिवर्सिटी, ऑटोरिस्पॉन्सर, कौटिल्य अकादमी, ओजल जैसी नामचीन संस्था जुड़ी हुई है। ग्वालियर में साहित्य की अग्रणी संस्था 3 ए.एम. क्लब की भी बड़ी सहभागिता रही। प्रेस्टीज इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड रिसर्च का भी विशेष सहयोग रहा।

बीएड की संबद्धता प्रक्रिया पूरी, सवा करोड़ के भ्रष्टाचार की जांच ठंडे बस्ते में

ग्वालियर, जीवाजी विश्वविद्यालय में बीएड की संबद्धता प्रक्रिया बीते शुक्रवार को पूरी हो गई है, यानी जीवाजी विश्वविद्यालय से संबद्ध बीएड कॉलेजों को संबद्धता दे दी गई है। लेकिन इस संबद्धता के बीच हुए सवा करोड़ के घोटाले की जांच अब पूरी तरह से ठंडे बस्ते में है। ना तो जीवाजी विश्वविद्यालय के कुलपति इस पर जांच करा रहे हैं और ना ही निष्पक्ष जांच का दावा करने वाले कार्य परिषद सदस्य कोई ठोस कदम उठा रहे हैं। उल्लेखनीय है इस मामले में जीवाजी विश्वविद्यालय के कार्य परिषद सदस्य का एक ऑडियो वायरल हुआ था, जिसमें वह कुलपति

प्रोफेसर अविनाश तिवारी से संबद्धता देने के एवज में लाखों रुपए की डील



करता सुनाई दे रहा था। जांच अधिकारी ने भी नाम वापस लिया-इस मामले की जांच के लिए

जीवाजी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर अविनाश तिवारी ने वर्तमान छात्र हैं इस कारण उनका विरोध हुआ और विरोध के चलते उन्होंने अपना नाम जांच अधिकारी से वापस ले लिया।

इसी मंच पर भी झूठे-जब यह मामला उजागर हुआ था तब कार्यपरिषद सदस्यों ने अपने अपने स्तर पर बड़े-बड़े दावे किए थे। किसी ने मामले की निष्पक्ष जांच की मांग की किसी ने भोपाल पत्र लिखें, तो कोई खुद ही भोपाल जाकर मामले की शिकायत करने की बात करता नजर आया। लेकिन जब यह सब धरातल पर करने की बात आई तो इन सभी कार्य परिषद सदस्यों के दावे झूठे साबित हुए।

फायर सेफ्टी ना होने पर 48 अस्पतालों, नौ स्कूलों और एक होटल को नोटिस

ग्वालियर। मध्यप्रदेश भूमि विकास नियम 2012 एवं बिल्डिंग कोड 2016 के परिपालन में फायर सेफ्टी न होने पर नगर निगम की फायर ब्रिगेड शाखा ने 48 अस्पतालों, नौ स्कूलों और एक होटल को नोटिस जारी किया है। नोटिस में निर्देश दिए गए हैं कि सात दिन के अंदर फायर सेफ्टी के मानकों के अनुरूप उपाय कर निगम से फायर सेफ्टी सर्टिफिकेट प्राप्त करें। ऐसा न करने पर संस्थान को सील कर एकआइअर दर्ज कराई जाएगी। रायपुक डा. अतिविल सिंह ने बताया कि इसमें होटल मित्रे और स्कूलों में इसीएस बैगलेस स्कूल, टीपीएस स्कूल, हरिओम

उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, देहली पब्लिक स्कूल शामिल हैं। इसके अलावा बंसल हॉस्पिटल, ऐपल हॉस्पिटल, मयूर नर्सिंग होम, गुर्जर हॉस्पिटल, साईं श्रद्धा हॉस्पिटल, विंध्या हॉस्पिटल, संकल्प हॉस्पिटल, मेमोरियल हॉस्पिटल, गोविल हॉस्पिटल, पुष्पा हॉस्पिटल, अमरनाथ मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल, लाइफ केयर हॉस्पिटल, वैभव हॉस्पिटल, आयुष्मान हॉस्पिटल, जयबो आई हॉस्पिटल, प्रयास चिल्ड्रन हॉस्पिटल, एलिस मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल, जोश मेटरनिटी हॉस्पिटल, एसएम हॉस्पिटल, साहू हॉस्पिटल, भारत हॉस्पिटल, सुविधा हॉस्पिटल, सहयोग हॉस्पिटल, श्री हॉस्पिटल, जेके हॉस्पिटल, प्रेम हॉस्पिटल, श्री आनंदपुर ट्रस्ट जनरल साईं हॉस्पिटल, सेंट जोसेफ हॉस्पिटल, साईं बाबा हॉस्पिटल, बीएमजी मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल, क्वीआईएमएस हॉस्पिटल, नाकोडा शिक्षा समिति ग्वालियर सिटी हॉस्पिटल, श्री राम हॉस्पिटल, सर्वधर्म हॉस्पिटल, पृथ्वी हॉस्पिटल, प्रोस्टन हॉस्पिटल एंड कालेज, आयुक्ता हॉस्पिटल, होप वैल हॉस्पिटल, वेदांता हॉस्पिटल, निदान नर्सिंग होम, ब्रह्मगणी हॉस्पिटल, रेटिन आई हॉस्पिटल, ग्वालियर हॉस्पिटल, आर आर हॉस्पिटल, आकाश हॉस्पिटल, पेराड्रॉज़ हॉस्पिटल आदि शामिल हैं।

अचलेश्वर मंदिर के 16 दानपात्रों में निकले 19 लाख 86 हजार 600 रुपये

ग्वालियर, अचलेश्वर मंदिर के दानपात्र साढ़े तीन माह में शनिवार सुबह नवगठित समिति के अध्यक्ष हाई कोर्ट के पूर्व जस्टिस एनके मोदी की निगरानी में खोले गए। 16 दानपात्रों में 19 लाख 86 हजार 600 रुपये चढ़ाती निकली। अभी दो लाख के लगभग दस-दस के नोटों की गिनती होना शेष है। इनकी गिनती सोमवार को की जाएगी। दानपात्र में चिट्ठियां भी निकली हैं। महाशिवरात्रि पर हुई चढ़ाई भी इस राशि में शामिल है। दानपात्र सुबह साढ़े नौ बजे खोलना शुरू हुए थे। पहले नोटों की छटाई की गई। इसके बाद गिनती हुई। दानपात्र से निकले रुपयों की गिनती में कोषालय, बैंक कर्मियों और पटवारी सहित 60 कर्मचारियों की मदद ली गई थी। दानपात्र से निकली



राशि को रात में ही बैंक में जमा करा दी गई। 11 घंटे हुई नोटों की गिनती-लेखापाल

वीरेंद्र शर्मा ने बताया मंदिर संचालन समिति लाया गया। अधिकारियों की मौजूदगी में इन दानपात्रों को सुबह साढ़े नौ बजे खोला गया। और दानपात्र को खाली कर लाक किया गया। सबसे पहले नोटों की छटाई करने के बाद गिनती की गई। छटाई में दो हजार, पांच सौ के, दो सौ, 100, 50, 20 व 10 के नोटों को अलग-अलग कर गड्डियां बनाई गईं। इसी तरह सिक्कों को भी अलग किया गया। भोले नाथ मेरे शादी करा दो-दानपात्रों में नोटों के साथ भगवान अचलनाथ के नाम पर लिखी गई चिट्ठी भी निकली है। श्रद्धालुओं ने कागज पर लिखकर अपनी व्यथा भोलेनाथ से बयां की है। किसी ने लिखा है कि हे- भोले नाथ मेरी शादी हो जाये। मेरी नौकरी लग जाये।

चार्टर्ड चार्टर्ड अकाउंटेंट दिवस पर हुआ सीए आशीष पारीक का सम्मान

ग्वालियर। सिटी सेंटर स्थित चार्टर्ड अकाउंटेंट +आशीष पारीक + के कार्यालय पर जाकर +संस्कार मंजरी+ की संस्थापिका नीलम जगदीश गुप्ता द्वारा एवं अन्य सहयोगियों द्वारा +चार्टर्ड अकाउंटेंट दिवस+ पर सी ए +आशीष पारीक+ को उनके द्वारा निरंतर उत्कृष्ट सेवाओं एवं सहयोग प्रदान करने पर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जगदीश गुप्त महामना, सुरेंद्र पाल सिंह कुशवाहा, रामचरण +रुचिर + आदि ने +आशीष पारीक+ को माल्यार्पण कर स्वागत किया। शॉल, श्रीफल एवं प्रशस्ति पत्र +संस्कार मंजरी+ की संस्थापिका एवं संयोजक नीलम जगदीश गुप्त द्वारा भेंट कर सम्मानित किया गया। +चार्टर्ड अकाउंटेंट दिवस+ पर सभी ने उनको हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाइयां दीं। इस अवसर पर उनके कार्यालयीन कर्मचारी गण एवं अन्य गणमान्य जन उपस्थित रहे।



उपलब्ध हैं।
फाइनेंस / लोन / होम लोन
ग्वालियर मुरैना बामोर गोहद मालनपुर डबरा इत्यादि जगह में आप मकान खरीदने और प्लॉट खरीद कर मकान बनाने के लिए लोन के हैं जरूरत तो करें हमसे संपर्क।
संपर्क करें
07974596469

प्रो. अमित श्री हनुमते नमः प्रो. दीपक
मो. 7772843302 मो. 9639422665
9617243208 7024015532
जय दंदरौआ सरकार इन्टरप्राइजेज
डिस्पोजल
दोना पत्तल, डिस्पोजल प्लेट, ग्लास, पत्ते वाली पत्तल, दोने निर्माता एवं थोक विक्रेता
शादी, पार्टी एवं अन्य शुभ कार्यों आदि में सभी सामान फैंक्ट्री रेट पर उपलब्ध है

पुष्पांजली टुडे
आम सूचना / कोर्ट नोटिस
साइज फिक्स रूपये
8x4 cm 1120
10x4 cm 1400
12x4 cm 1680
अन्य साइज 50/- sq.cm.
बुकिंग के लिए संपर्क करें
0751-4050784
8269307478

पुष्पांजली टुडे
गुमशुदा / खोया -पाया नाम परिवर्तन
साइज फिक्स रूपये
8x4 cm 1050
अन्य साइज 50/- sq.cm.
बुकिंग के लिए संपर्क करें
0751-4050784
8269307478